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Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (05-03-2025), as 
dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme consta 
no livro de presenças, realizou-se a nona (9ª) Reunião Ordinária e 1º Reunião 
Interiorana nas dependências da Comunidade Gaúcha, de Sete de Setembro sob o 
Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski, o qual saudou os presentes, 
dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor presidente solicitou a 
leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Edson: ORDEM DO DIA. Matéria do Poder 
Executivo. Projeto de Lei n°15/2025 que Altera, reduz e institui Chefe do 
Departamento de Vigilância no Anexo II da Lei Municipal 1.037 de 28 de março de 
2023, foi posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO POR MAIORIA 
SIMPLES, com votos contrários da vereadora Angela Teikowski-PT, vereadora Bruna 
Politowski-PT; Projeto de Lei n° 21/2025 que “autoriza a contratação de um(a) 
nutricionista de 20 horas” foi posto em discussão e votação, tendo sido APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 22/2025 que regulamenta as diárias no âmbito 
do Poder Executivo, pagamento de despesas, deslocamento, prestação de contas, e 
dá outras providências, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as 
Comissões para estudo e emissão de parecer.   Projeto de Lei n° 23/2025 que 
“Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 35.000,00 (trinta e 
cinco mil reais), por Superávit Financeiro de 2024, foi posto em discussão e votação, 
tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE.  Projeto de Lei n° 25/2025 que “Autoriza 
a contratação temporária de 2 técnicos(as) em Enfermagem – 40h, para atender à 
necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências” 
recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e 
emissão de parecer.  Projeto de Lei n° 26/2025 que “Autoriza a contratação 
temporária de um Oficineiro de Artesanato, para atender à necessidade temporária 
de excepcional interesse público, e dá outras providências “, recebeu parecer da 
Assessoria Jurídica e foi enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. 
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04/2025, solicitado pela vereadora Angela Teikowski. Matéria do Grande 
Expediente.   Vereador Adelar Donadel, saudou o senhor presidente colegas 
vereadores e vereadoras, assessoras e demais visitantes, parabenizou o presidente 
Ademar e a todos os organizadores da Reunião da ALM(Associação dos Legislativos 
das Missões),  que aconteceu em nosso município  no dia 28/02/2025, agradeceu 
também a presença do Sr. Prefeito Municipal Nelson Palinski e a primeira dama 
Sandra, deixou também os agradecimentos  ao secretário e  ao presidente  da ALM 
vereador Maninho e  vereador Lizandro,  por ter escolhido nosso Município, pra sediar 
a primeira reunião de 2025, desejou também um feliz dia das Mulher a todas as 
mulheres de nosso município em especial as mulheres que integram este poder 



Legislativo, desejou uma Boa noite a todos. Vereadora Ângela Teikowski saudou o 
senhor presidente colegas vereadores e vereadoras, assessoras e visitantes,  sobre 
seu pedido de informação de nº 04/2025, sobre a limpeza da praça Berço Das Águas,  
e a limpeza dos terrenos sem infraestrutura,   relatou que foi procurada por alguns 
Munícipes, questionando sobre, e que seu dever é ouvi-los e cobrar a Admistração 
sempre que for procurada,  ouvira e cobrara a solicitação  feita através dos munícipes 
Setembrense, pois seu compromisso é com aqueles que confiar seus votos, para hoje 
estar aqui ocupando esta cadeira nesta casa legislativa,  que a limpeza da praça seja 
mantida , se é falta de funcionários que seja chamado ao seu posto o operário que 
está licenciado, caso ele não queira, que peça demissão e abra sua vaga pra ser 
chamado outro funcionário para exercer esta função. Parabenizou também a todos 
pela organização de encontro da ALM, e desejou um feliz dia das Mulheres a todas as 
mulheres, colocou-se à disposição de todos sempre que precisar, desejando uma Boa 
noite a todos. Vereador  Edson Pollo  saudou o senhor presidente colegas vereadores 
e vereadoras, assessoras e visitantes, relatou que esteve participando da Audiência 
Pública realizada pela Secretaria Municipal de Saúde, onde a Secretaria de Saúde a Sr. 
Rosane Grabia fez alertas sobre a DENGUE, solicitando a todos os munícipes mais 
atenção e cuidados com a limpeza de seus terrenos onde possa ter água parada par 
evitar a proliferação do mosquito transmissor, pois a Dengue é uma doença seria e de 
grandes riscos,  a prevenção é uma forma de proteger a todos. Reforçou também o 
convite para o manifesto em são Luiz Gonzaga no dia 19 de março, em prol dos 
agricultores atingidos pela estiagem, desejou um boa noite a todos. Vereador Pedro 
Teikowski saudou o senhor presidente colegas vereadores e vereadoras, assessoras e 
visitantes, relatou que esteve reunido com o Sr. Vice Prefeito Municipal e o deputado 
Osmar Terra, junto a Câmara Municipal de Vereadores de Guarani das Missões, onde 
o Sr. Deputado reforçou sua parceria junto ao nosso município,  e deixou a disposição 
uma emenda parlamentar  que será trado o valor destinado ao município, na mesma 
oportunidade convidou a toda comunidade para prestigiar o início do campeonato de 
futebol 7 que terá início no dia 08 de março, e que  conta com a presença de todos, 
desejou um feliz dia das mulheres a todas as mulheres, agradecendo a atenção de 
todos. Vereador Davi Jaskulski saudou o senhor presidente colegas vereadores e 
vereadoras, assessoras e visitantes, desejou um feliz dia das mulheres a todas as 
mulheres Setembrense; na mesma oportunidade parabenizou a todos pela 
organização na Reunião da ALM, reforçou também o convite do vereador Edson para 
o manifesto em São Luiz Gonzaga, que neste momento a união de todos é muito 
importante, desejou um boa noite a todos. Vereador Danilson Peres saudou o senhor 
presidente colegas vereadores e vereadoras, assessoras e visitantes, colocou-se 
disposição da comunidade Gaúcha para ouvir a ajudar a todos sempre que precisar. 
Desejou feliz dia das mulheres a todas as mulheres, desejando um boa noite a todos.  
Vereadora Ângela Teikowski solicitou a palavra ao Sr. Presidente sobre a sua 



proposição realizada em janeiro, sobre a iluminação pública em frente à escola, 
solicitando a atenção dos colegas vereadores para observar ao final da sessão, a 
dificuldade que a comunidade enfrenta devida a falta de iluminação a noite. Em 
resposta, o vereador Danilson Peres solicitou a palavra, questionando que o esposo 
da vereadora foi Secretario de Obras da Admistração anterior e não realizou esta obra 
que já poderia ter sido realizada há tempo, que a senhora vereadora como munícipe 
poderia ter cobrado seu esposo, para a realização da mesma. Pediu para não ter tanto 
entusiasmo ao cobrar, pois em dois meses de administração não é possível realizar 
tudo. O Senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP passou a presidência para o Vice-
presidente vereador Danilson Peres para o seu pronunciamento. Vereador Ademar 
Dluzniewski saudou os colegas vereadores e vereadoras, assessoras e demais 
visitantes, agradeceu todos pela participação e união no encontro da ALM(Associação 
dos Legislativos das Missões), que  é com muito orgulho que recebe e estende a esta 
casa legislativa os elogios   recebidos,  por todos os colegas vereadores da região das 
missões, desejou também um feliz dia das mulheres a todas as mulheres, agradeceu 
a presença de todos, convocando a comunidade Setembrense a participar das 
Reuniões interioranas e das reuniões da Câmara Municipal, que a participação da 
comunidade é muito importante, para o desenvolvimento do município. Desejou um 
boa noite.  O vereador Danilson Peres devolveu a presidência ao vereador Ademar 
Dluzniewski. Por fim o senhor Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos 
pela presença, e logo após deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, 
convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 10ª Reunião Ordinária a 
realizar-se no dia 10 de março de 2025, as 19 horas nas dependências da Câmara 
municipal de vereadores de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei a 
ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui 
presentes. 

 
 

     
 
 

 
Vereador Ademar Dluzniewski: _______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 

Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 
Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 

Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 
Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 

Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      



 
 


